> SAEMEF 000 HNIM NEMEP>

HITYHEPBI HEPEJABUKHBIE U IIEPEXO/IHBIE

®OPMA 3AKA3A

BBoautcs B neiictBue ¢ «05» okTsiops 2022 r.

HAAEXHbIE CPEACTBA U CUCTEMbI TEXHO/IOTMYECKOIO KOHTPOJIA



®dopma 3aKa3a HA IITYLEP NepeIBUKHOI

[penna3naveH aisl KPETUICHUST TEPMOMETPOB B THIIB3bI HJTH B OOOBIIIKH, C BO3MOKHOCTBIO BEIOOpA MOTPYKHOM
JUTHHBI «110 MecTy». Matepuan mryrepa 12X18HI10T. PN 0,1 MIla.

1 2 3 4
HITI-M20 X X X
1. OGo3nauenue mryrepa + Pe3pba (Tabmuma 1)
2. Knacc 6e3onacHoctu:
o «4y», «4H» (6e3 mpreMKm)
3. JluameTp MOHTHpYeMOro TepMomeTpa, d (Tabmwuma 1)
4. Marepuan yIoIOTHUTENFHOU TIpoKIanky (Tabmuma 1)
Ta6auua 1. OGo3HaueHNe MpH 3aKa3e IITYHepa nepeIBUKHOro
L1 1 - L
o L (g i
-+ - A & B 4 e L] ° \ gg
. ! = et e S
Puc. 1 Puc. 2 Puc. 3
d
- L - omax | 522
L7 & s27
& = =% g's & * E e YrnorHeHne
-] b#— ’ - _ - :E_ ‘ % g 174 (TPD
T e -« | Mpoxnagra
= | (naponut FIOH)
Puc. 4 Puc. 5 peoxt 3
Puc. 6
lrynep Marepuan npokiaaku
HEPEABIKHO Pegﬁa Puc. Tflf/r;e;p . Pesuna | ®ropomnact | Meramn | I'padur | L nonnas | L1 pe3pObl
i PMOMEIPA | t<120°C | 1<220°C | £220°C | t<400°C
LTI M20x1,5 L P @
2 M
1 P o 50 14
T G 1/2 5 6 M
1/2" NPT 3 P o
i & 1/2%) 7 v 48 21
6 r 56 14
LTI M20x1,5 1 P o
2 M
1 P o
T G 1/2 5 M 48 14
1 8 P o
LTI M24x1,5 5 M
1/2" NPT 3 P o
i & 1/2) 7 v 55 21
6 r 56 14
LTI M20x1,5 1 P o
2 M
1 P o
1T G 1/2 5 M 48 14
1 P o
LTI M24x1,5 5 10 M
1 P o
LTI M27x2 5 M 51 16
1/2" NPT 3 P o
LT & 1/27) 7 v 55 21
LTI M20x1,5 6 r 56 14
LTI G3/4 5 16 - o - 75 16
LTI M27x2 5 20 - - M 57
LTI M33x2 - - M 68 18




®dopma 3aKka3a HA IITYLEP NePeABUKHOM MOANPYKUHEHHBIH

[Ipenna3nadeH ajsl KpeIIeHUs: TEPMOMETPOB, C BO3MOXKHOCTBIO BBIOOPA OIPYXKHOM UIMHBI «II0 MECTY».
Marepuan mrynepa 12X18H10T. Ycunue npyxunst 32 H. Xox 7 mm. PN 0,1 MITa.
Jnst MOHTaXa B ApyrHe pe3b0bl pekoMenayercs ucnoib3oBath LLTINIP-M20 u mryuep nepexoanoii HITIIT (cm.

nononnenue k Tabnure 2).

1

2

LIIITIP-M20

X

1. O6o3nauenue mrymnepa + Pe3nda (Tabdmumna 2)
2. JlnameTp MOHTHPYEeMOTro TepMoMeTpa, d (Tabuia 2)
3. Marepuan yrioTHUTENBHOM MpoKIIaaky (Tabmuna 2)

Tabauna 2. O003HaueHNe IPH 3aKa3e Ty epPa NepeBH:KHOr0 MONPY/KUHEHHOT 0

D

L max

MEGHET (12" NPT) FBDOHATOBAS
Puc. 1 Puc. 2 Puc. 3
Marepuan npoKIaaku

rynep Pess0a Puc. Juametp dTopommact L momras | L1 pe3nOsnr

D TepMOMETpa Pe3una o Mertan

1<120°C

LITITIP | M20x1,5 1 65 14
LITITIP | M22x1,5 3 6 67 16
LITITIP G1/2 1 65 14
LITITIP NPT1/2 2 i o i 71 20
LITITIP | M20x1,5 1 65 14
LITITIP | M22x1,5 3 8 67 16
LITITTP G1/2 1 65 14
LITITTP NPT1/2 2 71 20

Jlomoxnenue k Tadauue 2.
JlomycTHMoOe IpUMMEeHEeHHe MepeIBHKHOro noanpyxkuaeHnoro mryuepa IITITIP-M20 co mrynepavu HITITT

HIIIII-M12x1,75

HIIITI-M14x1,5

IIIIII-M16x1,5

M2ox1q M20xis
s30 | $30 - 530 -
= s 7 8
Megnas -~ N Meghas | Megkas N
npoKTaKa 265 npokTanKa fipakniagka 285
M12x175 T M1ix15 M6x15
HIMI-G1/4 IITITI-NPT1/4 HIIII-G3/4
M2OX 1,5 M20x1,5
s s 1T
Megnes @
Megwas -~ (| '] = npokTagKa 17
npoKnanka T 985 TI0CKOCTD ...,‘ A 285 1 5105
K14
G114 JaNET G




®opma 3aKa3a Ha IITYHEP NepPexXoaHO

Itytep nepexoauoit mist TC u TTI ¢ mpuBapaeiMu mrynepamu (tuma TC-1088/8, TI1-2088/10).
Baytpennss pe3rba M20x1,5. Marepuan mrynepa 12X18H10T.
PN 16 MIla. YiutoTHeH\Ee TIPOUCXOIUT MO BHITOUKE HAa HAPYKHOM TOPIIE MITyIIepa.

1

N

I

1. OOGo3HaueHue mTynepa

2. Hapyxnas pe3nba mrynepa:

e MI2xL.5
M12x1.75
M14x1.5
M16x1.5
G1/2
Gl/4
G3/4
NPT1/2
NPT1/4

Taoauna 3. llltynep nepexoanoii. Py=16 MlIla

JAuametp padoyeil yacTu . »
e DR JAuametp padoueii yactu Tepmo3onaa D<8
HIII-M12x1,75 HIII-M14x1,5 IITIIT-M16x1,5 HIMI-G1/4
sa7 | s27 S21 [ | s27
S30 B 830 $30 530
M20x1,5 LT M20x15 N o 1 M2xis Z vi M20x1,5 =
L M Dss 2 Ty s} ~ <
vl Tyt ~ — o~ — = ™~ ~ — ~N
- =2 | 72 ! A 72
; f _Megyian s Menras ! at Megan | s
Meatasn - : ﬁt npoKnagka ‘ thlﬁ npoknaka ‘
npoKaAKka L 985 | @85 L @85
| @6,5 M14X1,5 I M15X1 5 | ' G1/4" Il
M12x1,75 i+ D AN I D
] | D=8
JAuameTtp padouei YacTH .
rpEre D JAuametp padoyei yactu Tepmo3zonga D<10
IIIIIT-NPT1/4 IIIT-G1/2 IIITI-G3/4 HIMII-NPT1/2
s21 s27 S27 Sa7
$30
. S32 S32 8§32
M20X1,5 i : - M20X1,5 ¢ <« Mzoﬁ\1 M20X1|5 A\ <
It <r -—
o -~ o8 77/ EN o~ IS iq
o — = 71117 ’_4 o
© 7 ! &A1 K172
_— 1 2 nming:;a:ﬂka 3| | Megran © 12°NPT n
| -
b | @85 I g10,5 Mpoknapka é' | He @105
K1/4" \-L G1/2" | G 3/4u ; Q10’5 OcHoerad ‘J__ !
14NPT Ds3 | nockocts <0 Ds10




Dop

Ma 3aKa3a Ha MTYIep NepexoaHol OnopHbIii

IlepexonHsle onopHbIE MITYLEPHI IpeHa3HAYEeHbI U1 ycTaHOBKY faTuukoB TC u TII ¢ monBMXHBIMHU IITYLIEpaMH
(tuma TC-1088/1, TTI-2088/1) B 6006mmKK 63 omopHoit miormanku (BIT1, BC1, BCS).
Buytpennss pe3s6a M20x1,5. Matepuan mrynepa 12X18H10T. MenHbie NpoKIaaKku BXOAAT B KOMIUIEKT.
PN 6,3 MlIla. YioTHeHHE IPOUCXOJIUT 110 OMOPHOM IUIONIA/IKE IITYIIepa.

1 2
o X
1. OOGo3HaueHue mTynepa
2. Hapyxnas pe3nba mrynepa:
o MI2x1.5
o MI2x1,75
e Mi4x1.5
o M20x1.5
o G172
e Gl/4
o G3/4
o NPT1/2
o NPT1/4
Taoauna 4. llltynep nepexoanoii onopubliii. Py=6,3 MlIla
Junametp padoueii yactu D10
HIMno-G1/2 HIMO-NPT1/2 HIMO-G3/4
S22 S22 S22
S27 sgk | $32
w0 7 | § M20X1,5 W § M20X115 N\ ‘ § M20X1,5
~ | N N «~ \/
ﬂ S é i
Meatas i 5 2 Megias | | %
movea | | J o Vi e (| |3
T @10,5 OcHosHas 11 9105 I 18105
(e o]
G 112" oseT> = K ar G 3"
Mtynep HITTO-M20x1,5
522 CTAHOBKHM /1 0 Il
AJIA YCTAHOBKH 1aTYUKOB
827 | C MOABU’KHBIM LITYLHEPOM
) “Z } § M20x1,5 B 000b1ky BIT01
Megtan 1 5 % g M20x1,5
UITIETTE R @ R B
‘Jv_ o105
M20x1,5
Junamertp padoueii yactu D<8
HIM0-M14x1,5 HIMno-G1/4 HIMO-NPT1/4
S22 S22 S22
¢ 1 D sﬁ§ D ¢ 1 D
o ) RS M5 | g M20x1,5 NG -~ M20x1,5
w7 g ﬁ il
MegHas A i MepHas ! - M o ﬂ
Npokaaka d ‘271 |npoknagka { w5y | OcHosHan &
| |~ mnockocts L |||
D | L D |-l D M
68,5 ®8,5 g8’5
M14x1,5 G1/4" K1/4"






